责任编辑:邵敏宸 版式总监:唐昉婷 新闻热线:0571-87059423 13857101115

我国对美128项商品 中止减让关税

商务部:望美方尽快撤销违反世贸组织规则的措施

综合新华社、央视、《法制晚报》

经国务院批准,国务院关 税税则委员会决定自2018 年4月2日起,对原产于美国 的7类128项进口商品中止 关税减让义务,在现行适用关 税税率基础上加征关税。财 政部关税司有关负责人表示, 美国 232 措施违反了世界贸 易组织(WTO)相关规则,对 我国利益造成严重损害,对美 中止关税减让义务是维护我 国利益而采取的正当举措。

2日,针对中国决定对部 分自美进口产品加征关税一 事,商务部新闻发言人发表谈 话指出,希望美方尽快撤销违 反世贸组织规则的措施,避免 后续行动对中美合作大局造 成更大损害。

调整

对美国7类进口商品 中止关税减让义务

根据财政部关税司1日发布的《国务 院关税税则委员会对原产于美国的部分 进口商品中止关税减让义务的通知》,此 次关税政策调整旨在维护我国利益,平 衡因美国对进口钢铁和铝产品加征关税 措施给我国利益造成的损失。

通知明确,我国自2018年4月2日 起对原产于美国的7类128项进口商品 中止关税减让义务,在现行适用关税税 率基础上加征关税,对水果及制品等120 项进口商品加征关税税率为15%,对猪 肉及制品等8项进口商品加征关税税率 为25%。现行保税、减免税政策不变。

原因

232措施违反WTO规则 严重损害我国利益

2018年3月8日,美国总统特朗普签 署公告,认定进口钢铁和铝产品威胁美 国国家安全,决定于3月23日起,对进口 钢铁和铝产品加征关税(即232措施)。

财政部关税司有关负责人表示,232 措施违反了世界贸易组织相关规则,不 符合"安全例外"规定,实际上构成保障 措施。该措施已于3月23日起实施,对 我国利益造成严重损害。

这位负责人强调,我国倡导并支持 多边贸易体制,对美中止关税减让义务 是我国运用世界贸易组织规则,维护我 国利益而采取的正当举措。

说法 此举为中国正当权利 日前已向WTO通报清单

商务部新闻发言人表示,中方对美 方中止履行部分义务是中国作为世贸组 织成员的正当权利。希望美方尽快撤销 违反世贸组织规则的措施,使中美双方 间有关产品的贸易回归到正常轨道。

3月23日,商务部发布了针对美国 进口钢铁和铝232措施的中止减让产品 清单,并征求公众意见。3月31日,评论 期结束。评论期间,大量民众通过电话、 电子邮件等方式,对措施及产品清单表 示支持,赞成政府采取措施维护国家和 产业利益,部分民众还建议增加措施力 度。经过评估,决定对自美进口的128项 产品实施上述措施。

商务部新闻发言人说,3月26日,中 方根据《保障措施协定》在世贸组织向美 方提出贸易补偿磋商请求,美方拒绝答 复。鉴于双方没有达成一致的可能,3月 29日,中方向世贸组织通报了中止减让 清单,决定对自美进口部分产品加征关 税,以平衡美方232措施对中方造成的利

新闻发言人表示,中美作为世界上 两个最大的经济体,合作是唯一正确的 选择。双方应通过对话协商解决彼此关 切,实现共同发展,避免后续行动对中美 合作大局造成更大损害。

西湖大学正式获批设立

记者2日从教育部了解到,由社 会力量举办、国家重点支持的新型 高等学校西湖大学获教育部批准

西湖大学为非营利法人,由浙江 省统筹管理和指导。学校定位于研 究型高等学校,主要开展基础性、前 沿科学技术研究,着重培养拔尖创新 人才。学校从举办研究生教育起步, 适时开展本科生教育,全日制在校生 规模不超过5000人。

教育部将对学校办学情况进行 评估检查,并根据评估检查结果研究 其开展本科生教育问题。

据了解,西湖大学校址位于浙江 杭州西湖区。在治理体系上,西湖大 学将借鉴国际经验,实行董事会领导 下的校长负责制,形成教师治学、民 主管理、社会参与的大学治理体系。 学校将以西湖高等研究院的理学、前 沿技术、生物学、基础医学等4个研究 所为基础,组建理学院、工学院、生命 科学学院,优先形成理学、工学、医学





别了,天宫一号

记者2日从中国载人航天工程办公室 了解到,经北京航天飞行控制中心和有关 机构监测分析,4月2日8时15分左右,天 宫一号目标飞行器已再入大气层,再入落 区位于南太平洋中部区域,绝大部分器件 在再入大气层过程中烧蚀销毁。央视供图

朴槿惠案即将宣判 检方要求判30年

韩国前总统朴槿惠3月31日被捕满一 年。针对朴槿惠所涉多项罪名,检方要求判 处她30年监禁,首尔中央地方法院定于6 日作出一审判决。

韩国媒体援引分析师的话报道,朴槿惠 的量刑可能比好友崔顺实重,但面临终身监 禁的可能性不大。



墨西哥东部监狱骚乱 致7人死亡

墨西哥东部韦拉克鲁斯州州长米格尔• 安赫尔·尤涅斯4月1日证实,该州一处监 狱发生骚乱,已造成至少7人死亡、22人

图为4月1日,在墨西哥韦拉克鲁斯州 阿马特兰-德洛斯雷耶斯,警察和士兵在拉 托马监狱外警戒。

AMATLAN



英准王妃是王室后裔

新华社

英国王室传记作家安德鲁, 莫顿在新 书《梅根,好莱坞王妃》一书中说,哈里王子 的未婚妻梅根,马克尔是苏格兰王室后裔, 这对准新人是血缘关系特别远的亲戚。

莫顿研究马克尔的家谱后在书中写 道,准王妃的王室血统可"追溯25代到苏格 兰国王罗伯特一世"。

罗伯特一世原名罗伯特·布鲁斯,是苏 格兰历史上最重要的国王之一,1314年带 领军队以少胜多,战胜英格兰国王爱德华 二世,取得民族独立。

按照莫顿的说法,马克尔的一位女性 先祖克里斯蒂娜·布鲁斯是苏格兰国王罗 伯特一世的直系后裔,1490年嫁给詹姆斯· 肖。两人的后代中有一名酒商名为罗杰• 肖,原住在伦敦,1637年前后从英国普利茅 斯港起航,远涉重洋到达如今的美国马萨 诸塞州,从而把王室血统带至美国。马克 尔就是肖家族在美国这一分支的后代。

手机网络买保险 赢客户节大礼 (国) 计选择记录 mgg epicc.com.cn 电话投保 400-1234567 回答案



PICC 中国人民保险